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Un prieten în Cer:
devoțiunea față de
Pedro Ballester în
întreaga lume

Cu ocazia celui de-al optulea
aniversar al trecerii sale la
Domnul, a fost lansat un nou
documentar despre
răspândirea devoțiunii față de
Pedro Ballester în întreaga
lume.

24.01.2026

De la trecerea sa la Domnul, la 13
ianuarie 2018, devoțiunea față de



Pedro Ballester s-a răspândit rapid în
numeroase țări ale lumii, printre
persoane de toate vârstele care nu l-
au cunoscut personal, dar au auzit
vorbindu-se despre el citindu-i
biografia sau urmărind
documentarul despre viața sa, 
«Nunca he sido tan feliz».

Acest al doilea documentar adună
mărturii ale unor persoane care au
devoțiune față de Pedro sau care au
primit haruri prin mijlocirea lui.

Pedro Ballester s-a născut la
Manchester, la 22 mai 1996. Era cel
mai mare dintre trei frați și a crescut
în nordul Angliei. Încă din copilărie
s-a remarcat prin apropierea sa de
ceilalți și prin generozitate. Era
cunoscut ca un elev silitor și
muncitor și ca un bun prieten pentru
toți. În adolescență, credința sa
profundă l-a condus să-și dăruiască
viața lui Dumnezeu în Lucrare,
căutând să-L iubească pe Isus Cristos

https://www.youtube.com/watch?v=KO-mQVxtGvw&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=KO-mQVxtGvw&t=1s


mai presus de toate prin studiile sale,
prieteniile și viața de fiecare zi.

Ca numerar al Lucrareii Opus Dei,
Pedro a primit darul celibatului
apostolic și s-a pus pe deplin la
dispoziție pentru activitățile
apostolice și pentru formarea
celorlalți membri ai Prelaturii.

În decembrie 2014, la scurt timp
după ce a început universitatea, a
fost diagnosticat cu un cancer
avansat la nivelul pelvisului. Pedro a
înțeles boala sa ca pe o ocazie de a
îmbrățișa Crucea lui Isus și și-a oferit
cu bucurie suferințele pentru Papa,
Biserică și pentru toate sufletele.
Tăria și seninătatea cu care și-a trăit
boala până la capăt au inspirat
numeroase persoane să se apropie
mai mult de Dumnezeu și de
Biserică.

Pedro și-a încredințat sufletul lui
Dumnezeu la 13 ianuarie 2018. Chiar
din ziua morții sale au fost primite



mărturii despre haruri obținute prin
mijlocirea lui.

Documentarul a fost regizat de Juan
Martín Ezratty și realizat de Dígito
Identidad.

Pentru mai multe informații despre
Pedro Ballester, puteți vizita:

pedroballester.org.uk

Rugăciune prin mijlocirea lui
Pedro

Rugăciune pentru devoțiunea privată

Tată Ceresc, Tu i-ai dăruit fiului Tău,
Pedro, o credință profundă și plină
de bucurie, dragoste pentru Cruce și
fervoare de a-și apropia prietenii de
Cristos. Ajută-mă și pe mine să îmi

http://www.digitoidentidad.com/
http://www.digitoidentidad.com/
https://pedroballester.org.uk/


ofer munca, bucuriile și suferințele
pentru binele Bisericii și pentru
mântuirea tuturor. Prin rugăciunile
lui Pedro, Dă-mi mie ceea ce îți cer
(menționează intenția) și ajută-mă să
cresc în fiecare zi în credință și
dragoste pentru Isus, făcându-L, cu
ajutorul Preasfintei Fecioare Maria,
centrul vieții și iubirii mele. Amin.

Tatăl nostru, Bucură-te, Marie, Slavă
Tatălui.

În conformitate cu decretele Papei Urban al VIII-lea, declarăm

că nu se intenționează în niciun fel anticiparea judecății

autorității ecleziastice și că această rugăciune nu are nicio

finalitate de cult public.

Descarcă și distribuie iconița
în română și în multe alte
limbi.
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